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Βράβευση της ΕΕΤΤ στο 10ο Συνέδριο Τηλεπικοινωνιών 
Info-Com World

Για τη συμβολή της στην ανάπτυξη της Ευρυζωνικότητας βραβεύτηκε η ΕΕΤΤ, την Τρίτη 7 Οκτωβρίου 
2008, στο πλαίσιο των εργασιών του 10ου Διεθνούς Συνεδρίου Τηλεπικοινωνιών Info-Com World. Το 
βραβείο απένειμε ο Υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. Κωστής Χατζηδάκης στον Πρόεδρο της 
ΕΕΤΤ, Καθηγητή Νικήτα Αλεξανδρίδη.

Ο κ. Αλεξανδρίδης, αφού ευχαρί-
στησε τους διοργανωτές, αφιέρωσε 
το βραβείο σε όλους τους εργαζο-
μένους της ΕΕΤΤ, ως αναγνώριση 
του έργου τους που χαρακτηρίζεται 
από εντατική προσπάθεια, ποιότητα 
και συστηματικότητα και με το οποίο 
έχουν συμβάλει καθοριστικά στη 
συνεχή ανοδική πορεία της Ευρυζω-
νικότητας στη χώρα μας.

Στην ομιλία που απηύθυνε στους 
Συνέδρους, ο Πρόεδρος της ΕΕΤΤ 
ανέφερε ότι «η Ευρυζωνικότητα σή-
μερα δεν είναι μόνο «διείσδυση» 
ούτε μόνο «ευρυζωνικό δίκτυο». 
Η έννοια της Ευρυζωνικότητας έχει 
πλέον ξεπεράσει τα όρια της τε-
χνολογικής διάστασης και αποτελεί 
ένα προϊόν αλληλεπίδρασης της 
τεχνολογίας με πολλές πτυχές της 
κοινωνικής και οικονομικής ζωής 
μιας σύγχρονης και ταχύτατα μεταλ-
λασσόμενης κοινωνίας. Έχει πλέον 
αποδειχθεί η άμεση συσχέτιση με-
ταξύ «βαθμού Ευρυζωνικότητας» 
μιας χώρας και της “προόδου της 
ως οικονομία της γνώσης και της 
πληροφορίας”. Γι’ αυτό και η Ευρυ-
ζωνικότητα θα πρέπει πλέον να αντι-
μετωπιστεί και ως κοινωνικό αγαθό 
ή δικαίωμα, καθόσον η έλλειψή της 
οδηγεί αναπόφευκτα σε κοινωνικό 
αποκλεισμό».  

Επιπλέον, ο κ. Αλεξανδρίδης ανα-
φέρθηκε, μεταξύ άλλων, σε έξι συ-
νιστώσες της Ευρυζωνικότητας στις 
οποίες πρέπει να επικεντρωθεί η 
προσοχή όλων των εμπλεκομένων 
(της Κυβέρνησης, της αγοράς ΤΠΕ 
και του Ρυθμιστή), ώστε να διαμορ-
φωθεί μια στρατηγική που θα δημι-
ουργήσει το κατάλληλο περιβάλλον 
και θα δώσει ώθηση στην ταχεία 
ανάπτυξη της Ευρυζωνικότητας στη 
χώρα. Οι συνιστώσες αυτές αφο-
ρούν στα εξής:
1)	 Ευρυζωνική κάλυψη, δίνοντας 

πλέον μεγαλύτερη σπουδαιότη-
τα στην κάλυψη της Περιφέρειας 

και των απομακρυσμένων περι-
οχών.

2)	 Ταχύτητα και ποιότητα, μέσα 
από  διαθέσιμες ταχύτητες πρό-
σβασης (λήψης και αποστολής 
δεδομένων) περιλαμβανομένου 
και ενός συνόλου ποιοτικών χα-
ρακτηριστικών (μέση ταχύτητα, 
latency, κ.λπ.).

3)	 Τιμές, ως μέτρο του κατά πόσο η 
«Ευρυζωνικότητα» είναι προσιτή.

4)	 Προηγμένες υπηρεσίες, συνι-
στώσα που αντανακλά την επι-
θυμία τόσο από την πλευρά των 
πολιτών όσο και από την πλευρά 
των επιχειρήσεων να ασπαστούν 
και να χρησιμοποιήσουν καινο-
τόμες υπηρεσίες.

5)	 Κοινωνικό-οικονομικό περι-
βάλλον, το οποίο εμπεριέχει 
παραμέτρους που έχουν να κά-
νουν με προτιμήσεις πολιτών, 
διαθέσιμο κεφάλαιο, ετοιμότητα 
και δεξιότητες του πληθυσμού 
να χρησιμοποιήσει προηγμένες 
τεχνολογίες και υπηρεσίες ηλε-
κτρονικών επικοινωνιών.

6)	 Ανταγωνιστικότητα ως προς 
την κάλυψη, που αντανακλά 
την δυνατότητα μιας χώρας για 
καινοτομία, ετοιμότητα για επεν-
δύσεις και ευκαιρίες επιλογής 
από τον καταναλωτή.  Η ανταγω-
νιστικότητα δε, διαμορφώνεται 
περαιτέρω με βάση τις εξής επί 
μέρους συνιστώσες:
α)	 Επάρκεια παραγωγικών ερ-

γαζομένων.
β)	 Υποδομές νέων τεχνολογιών 

(ΤΠΕ) και ετοιμότητα χρήσης 
τους.

γ)	 Θετική νοοτροπία και φιλικό 
περιβάλλον ως προς την και-
νοτομία.

δ)	 Αυστηρό νομικό και θεσμικό 
πλαίσιο.

ε)  	Ανταγωνιστικές αγορές ευρυ-
ζωνικών δικτύων. 

Ο Πρόεδρος της ΕΕΤΤ ολοκλήρω-
σε την ομιλία του τονίζοντας ότι η 
ταχεία ανάπτυξη της Ευρυζωνικό-
τητας και η επέκτασή της παντού 
και για όλους πρέπει να αποτελεί 
σήμερα κεντρικό εθνικό στόχο.

Ο Πρόεδρος της ΕΕΤΤ Καθηγητής Νικήτας Αλεξανδρίδης παραλαμβάνει το βραβείο από τον 
Υπουργό Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. Κωστή Χατζηδάκη


